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 שם: ______________ בס"ד

 לכל מילה( 0%) 01%,  01מתוך  01פי הנתונים.    -א( בני פעלים בבנין קל על

   ________________  -. ס.פ.ר. נוכח עבר 0

עוּל 1   ____________  -. ס.פ.ר. רבים הווה פָּ

  ______________  -. ח.ל.מ. נוכחים עתיד 0

   _______________ -. ח.ל.מ. נסתרת עבר 4

עֵל 5   _____________  -. ג.ד.ל. רבות הווה פָּ

  ______________  -תיד . כ.ת.ב. נוכחות ע6

  ______________  -. כ.ת.ב. נסתרות עבר 7

  ____________  -. ל.ב.ש. רבים הווה פוֹעֵל 8

  _______________ -. ל.ב.ש. נוכחות ציווי 9

  ______________  -. ג.ז.ר. נוכחות עבר 01

עוּל יח. ג.ז.ר. י00   ___________  -דה הווה פָּ

  _____________  -. מ.ס.ר. נסתרת עתיד 01

 

 לכל פועל( 1% –פעלים  5) 11%ב( הקיפי פעלים בבנין קל.                        

,   אָמַר,   , רוּפ  ס   תָּ פַק  ישׁ,   דָּ ב  דַבֵר,   מַל    ת 

  ת, נ  כ  ס  ס, מ  נֵ כָּ ת    ם, חֵ ר    ל, אָשׁ  מ    ים, ק  בֵ ד  

 ה.יָּ רוּשׁ    , חוּכ  שׁ  י  

 הפכי כל פועל לעבר נסתר כדי לזהות את הבנין.: לעזרתך
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 בס"ד

 

 לכל שורה( 01%) 51%, 6מתוך  5ג( השלימי נתונים מתאימים לכל פועל.       

 משקל זמן גוף שורש הפועל

ה חָּ ת       פָּ

     חוֹשֵׁב

     יָּשֵׁן

ג רוּ ס       ת 

פץֹ      ק 

שׁםֹ      י ר 

 

 

 

 לכל תשובה( 1%+ )6%רשות!   דופן ונמקי.         ד( הקיפי את הפועל יוצא ה

 : בדקי את המשקל כדי למצוא את יוצא הדופן.לעזרתך

 תנעלו, תסגרו.. תזכרו, 0

  ______________________________________________ נימוק:   

 . תזרעי, תפתחי, תרשמי.1

  ______________________________________________ נימוק:   

 . שלוחה, פותחת, חוסמת.0

  ______________________________________________ נימוק:   

 

 


